

# OBILAZAK SLOVENSКИH GORICA



## I VRAĆANJE U VRIJEME NAŠIH PREDALA

## U VESELOM PROSINCU

*Provedite dan među prijaznim, radišnim ljudima, upoznajte bogatu tradiciju starih navika i običaja, okusite odličnu slovenskogorišku kulinariju,...*

Ugodan dan započet ćete na **Grafonževem imanju** u Zgornji Ščavnici. Po dolasku vas upoznaju s radom njihove ekološke kmetije. Predstavljaju vam objekte po domaćinstvu: »lenišnico« tj. prostorija za sušenje lana, pčelinjak s bečkim panjima, prešama i žitnicama, »kozolec« tj. drvena nastamba te stare kmetijske strojeve. Razgledavanju slijedi uživanje u dobrom domaćem naretku i čaši vina.



Dobro raspoloženi i okrepljeni nastavljate put u središte Sv. Ane, gdje će biti kraća šetnja po mjestu s razgledavanjem **crkve Svete Ane**, koja je najznačajniji sakralni objekt u mjestu i čiju unutrašnjost krasi tri oltara. Veliki oltar je djelo mariborskog kipara Jožefa Holzingerja.



Zatim posjetite **ambulantu** iz razdoblja 1. polovice 20. stoljeća. U njoj su izloženi kirurški, zubarski i ginekološki instrumenti s bogatom zbirkom zdravstvene literature **dr. Romana Lesnike**, koji je rođen upravo u Sv. Ani.



Ugodno druženje nastavljate u lijepo uređenom ambijentu općinske vinoteke, gdje ćete okusiti vrhunska vina anovskih vinogradara.



Nastavljanje puta po slikovito brežuljkastoj pokrajini u idiličan, očarljiv, na prvi pogled bajkovito mjesto- **Sveti Andraž**. Ime nosi po zaštitniku župne crkve Svetog Andraža.

Po dolasku će vas na seljačkom turizmu dočekati ukusni domači obrok. Dobro okrepljeni se zatim uputite na kraću šetnju po lijepo uređenom mjestu upoznavajući njegovu povjesti.



Ugodno popodne pa provedite na **Hrgovom domačinstvu**, gdje se nalazi stara cimprana seljačka kuća, koja je uređena u **etno muzej**. Na ugodan i opuštajuć način, vam bude predstavlja život ljudi i domačinstva iz prošlog stoljeća.



Također, sami ćete se vratiti u to vrijeme, upoznat ćete stari očuvan običaj »**pametva**« ili »**tepežnica**« t.j. običaj »Nevina dječica«. Prikazat će vam i naučit vas izrađivat »**krdebač**«. Po završetku ćete izrađen »**krdebač**« slobodno odnjeli kući te ga upotrijebili na dan, 28.12., kad slavimo »**tepežnico**« t.j. »nevinu dječicu«.

Slovenske gorice napuštate u kasnim popodnevnim satima.

*Slike su simbolične!*

Program je prethodno moguće prilagoditi željama grupe!

Dobrodošli!

